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ATA N° 008/2025 

Aos dez dias do mês de março do ano de 2025, às dezenove horas, realizou-se na Câmara 

Municipal de Vereadores a Sessão Plenária Ordinária, transmitida ao vivo pelo facebook 

da Câmara. A Sessão contou com a presença do Presidente do Poder Legislativo 

Municipal, Vereador Rogerio Bertoncelli Dorigon (MDB), Vice Presidente Alberto De Mozzi 

(MDB), Primeiro Secretário Daniel Bortolini (MDB), suplente de vereador Marcelo Dezordi 

(MDB), e dos demais vereadores, Edecasio Boiani (PDT), Remilde Maria Daltoé Capellete 

(PP), Gilmar José Marchioretto (PP), Deoneia Maria Brandão Daltoé (PSDB) e o vereador 

Volmir Luis Gomes (PSDB). Invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a 

sessão plenária ordinária do dia 10 de março de 2025, da Câmara Municipal de 

Vereadores de Doutor Ricardo e convidou a Vereadora Deoneia Maria Brandão Daltoé 

para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após o Presidente registrou o público presente, 

colegas vereadores, secretária Elisa Zonta Mariotti, Assessor Jurídico Luciano Sandri, Eco 

Regional, e ao povo que assiste de casa. Logo, fez a leitura do Termo de Posse do 

suplente de vereador Marcelo Dezordi, este, após fazer o juramento, foi empossado 

vereador. No momento seguinte, o presidente Rogerio Bertoncelli Dorigon convidou o 

vereador Daniel Bortolini para que fizesse a leitura dos ofícios. Ofício n° 097/2025, em que 

o Prefeito Municipal encaminha os Projetos de Lei nº 015, 016, 017 e 018/2025 para 

apreciação e votação por esta Casa Legislativa. Ofício nº 098/2025, onde a Secretaria da 

Administração reencaminha o Projeto de Lei nº 018/2025 ratificado. Posteriormente, a ata 

da sessão ordinária do dia 17 de fevereiro de 2025, foi votada e aprovada por 

unanimidade. Na sequência, foi solicitado ao Secretário Daniel para que fizesse a leitura 

dos Projetos de Lei em pauta: Projeto de Lei nº 015/2025, de 06 de março de 2025, que 

autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público de 01 (um) profissional 

na área da NUTRIÇÃO, e dá outras providências. Este Projeto de Lei não teve objeções, 

sendo aprovado de forma unânime. Projeto de Lei nº 017/2025, de 07 de março de 2025, 

que autoriza o Poder Executivo a abrir Créditos Adicionais Especiais no orçamento 

vigente. Após os vereadores discutirem a respeito do Projeto de Lei a vereadora Deoneia 

decidiu baixa-lo para melhor estudo para aguardar melhores esclarecimentos. Projeto de 

Lei nº 018/2025, de 07 de março de 2025, que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito 

Adicional Suplementar no orçamento vigente. Após colocado em votação o referido 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou para os 

pronunciamentos, convidando o vereador Gilmar para deixar seu discurso. Este iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, logo deu boas vindas ao seu novo colega Marcelo 

Dezordi e desejou um bom trabalho a ele e ao Rodrigo Baldissera. Também parabenizou 

todos os envolvidos na realização do evento alusivo ao Dia Internacional da Mulher e na 

Festa da Linha São Brás Palacin.  Na oportunidade, o edil disse que na última Sessão 

ouviu comentários que insinuavam que a oposição estaria atrapalhando o trabalho da 

administração Municipal. Em sua defesa, afirmou que ele é oposição ao partido do Prefeito 
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Alvaro e não do povo. Comentou ainda, que nas quatro Sessões Extraordinárias tidas 

neste ano, ele foi contra um Projeto de Lei e justificou não concordar com a criação da 

Secretaria a que se referia o mesmo. Na sequência, o vereador Volmir Luis Gomes deixou 

sua palavra na tribuna. Assim como seus colegas, saudou a todos, primeiramente. 

Segundamente, congratulou todas as mulheres pela passagem do seu dia e parabenizou 

as pessoas que realizaram o evento alusivo a esta data, ocorrido no Município dia 07 de 

março do presente ano. Também agradeceu a Comunidade da Linha São Brás Palacin 

pela bela Festa, ocorrida no último domingo que antecedeu esta Sessão. Logo, fez um 

Pedido de Providências ao Poder Executivo, solicitando que fossem realizadas 

manutenções na Rua Ernesto Arcari, que está com o calçamento se soltando, e, também 

próximo onde mora o Senhor Nédio Baldissera. Pediu ainda que seja concluída a 

manutenção na estrada que liga a Linha São Paulo com a Barra do Coqueiro, pois o 

acesso está dificultado. Então, no momento seguinte o vereador Marcelo Dezordi, deixou 

seu discurso, que iniciou saudando aos presentes. Após agradeceu sua família, o partido, 

seus colegas e todas as pessoas que o ajudaram e o apoiaram durante sua campanha, 

prometendo comprometimento com o Município. Em seguida, o vereador Alberto De 

Mozzi fez o uso da tribuna, primeiramente cumprimentando a todos. Segundamente, disse 

ter se surpreendido e parabenizou os envolvidos no evento do Dia Internacional da Mulher 

e as homenageadas do dia. Deu boas vindas ao colega Marcelo Dezordi e desejou 

sucesso e bom trabalho a ele, a Secretária de Obras Taise Regina Bertotti e ao Secretário 

do Meio Ambiente e Esporte Rodrigo Baldissera. Após, o vereador Daniel Bortolini 

estendeu suas palavras na tribuna. Cumprimentando a todos presentes nesta Sessão e ao 

pessoal que assiste de casa. Parabenizou a Comunidade da Linha São Brás Palacin pela 

realização de sua anual Festa em honra ao padroeiro. Congratulou ainda, a Secretária da 

Cultura e do Turismo por sua ideia em levar a “Discoteca do Chacrinha” para o evento 

alusivo ao Dia da Mulher, bem como, a Administração Municipal e ao pessoal que 

participou do mesmo. Logo, esclareceu uma questão, que ele teria abordado na última 

sessão ordinária, envolvendo os colegas da oposição. Em seguimento, a vereadora 

Deoneia se pronunciou. Iniciando o discurso estendendo seus cumprimentos a todos e 

logo parabenizando ao Mulheres do Município pelo seu dia. Após, apontou que, segundo o 

Regimento Interno, na falta do líder de bancada em uma sessão plenária, quem o 

substituiria seria o vice-líder, por este motivo ela diz não ter sido por culpa dela que não 

entrou na pauta em uma das sessões passadas o Projeto de Lei que objetivava a 

contratação de um técnico de enfermagem para a Secretaria de Saúde. Então, 

posteriormente, o presidente reafirmou os elogios dos colegas a respeito do evento, já 

comentado anteriormente, do Dia Internacional da Mulher, acrescentando que a Câmara 

ajudou com os custos dos brindes ofertados na noite. Referente ao discurso do vereador 

Gilmar, Rogerio, disse que as discussões e diferenças eram normais e necessárias, porém 

que o objetivo de todos é buscar sempre o melhor para as pessoas do Município de 

Doutor Ricardo. Na sequência o vereador Alberto De Mozzi fez a leitura de uma 
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mensagem alusiva ao Dia Internacional da Mulher: “Mulher, obra-prima da criação que 

Deus fez com primor e com carinho; um grande presente para Adão, flor perfumada, sem 

ter espinho. Pra abençoar o nosso caminho a fez o Senhor, com perfeição; fazendo do lar 

o mais doce ninho, enchendo de amor nosso coração! Vida que dá força para a lida e vida 

que gera uma outra vida, companheira que anima nossa fé... A beleza em forma de 

pessoa, namorada e "mãe". Que coisa boa! Parabéns para o Dia da Mulher! Antonio 

Costta.” Logo, o presidente informou que, devido a vereadora Taise Regina Bertotti estar 

licenciada de seu cargo nesta Casa, será feita na próxima sessão ordinária a votação para 

2º Secretário da Mesa Diretora, e, quem gostaria de se candidatar o prazo para 

manifestação é até o dia 21 de março de 2025, na secretaria da Câmara. E, por fim, 

agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a Sessão reiterando que a próxima 

sessão ordinária está prevista para o dia 24 de março de 2025, às 19 horas. E, eu Elisa 

Zonta Mariotti, Secretária Executiva da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente 

ata que, após lida e aprovada será assinada pelos vereadores e autoridades presentes. 
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